

В горах, на море и на суше

15.10.2021

Команда Департамента ГОЧСиПБ стала лучшей на чемпионате по многоборью спасателей. В составе сборной в состязаниях участвовали два сотрудника Аварийно-спасательного отряда № 2 ГКУ «Пожарно-спасательный центр».

Соревнования проходили с 1 по 11 октября в Севастополе. За первое место боролись 20 сильнейших команд со всей России. Спасателей ждал целый ряд испытаний. Пожалуй, самыми простыми были кросс-эстафета и комплексное силовое упражнение на перекладине, дальше усложнялись задания и менялись локации. На воде командам предстояло проявить навыки маневрирования, провести водолазные работы и оказать помощь пострадавшему. На суше – провести поисково-спасательные работы в горно-лесистой местности, освободить пострадавших из-под завалов и деблокировать из транспортного средства, а также спасти людей в условиях ЧС техногенного характера. К слову, с «техногенкой» справилась только сборная Москвы.

- На многоборье всегда приезжают сильнейшие, - рассказывает о соревнованиях спасатель 1 класса Андрей Саратовкин. - Кроме того, команды представляют разные регионы, а это другая застройка в населенных пунктах, другой ландшафт, условия работы иные. И ты уже не только к победе стремишься, но и чему-то учишься, делишься опытом, узнаешь что-то новое.

Столицу на соревнованиях представляли девять работников Департамента ГОЧСиПБ. В составе команды были два сотрудника АСО № 2 - Андрей Саратовкин и Алексей Должанский. Оба спасателя много лет на «ты» с высотой, многого достигли в профессии и к многочисленным наградам прибавили еще одну - победу в XVIII Чемпионате по многоборью спасателей.

Фото: сборная Департамента ГОЧСиПБ

#ДепартаментГОЧСиПБ #ДГОЧСиПБ #ПСЦ #АСО2 #спасатели #пожарные #САО #северныйокруг

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/security/moe/detail/10328705.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)